

6月1日起,闵行162家医保定点零售药店全可“脱卡”支付



食品药品安全专栏 ▶

夏季食品安全管理预警

近日气温攀升,天气潮湿,利于细菌等微生物生长繁殖,食物中毒发生的风险增大,各餐饮单位应加强管理,开展食品安全风险隐患自查自纠,严守食品安全底线。现提出餐饮单位夏季食品安全管理预警如下:

- 一、证照有效,严禁超范围经营。
- 二、量力而行,严禁超负荷经营。
- 三、把控进货,做好索证验货。
- 四、合法经营,严禁经营违禁食品。
- 五、控制过程,严禁生熟交叉。
- 六、保持清洁,严格清洗消毒。
- 七、健康管理,严禁带病上岗。
- 八、强化培训,做好台账记录。
- 九、宴席申报,做好食品留样。
- 十、发生事故,第一时间报告。



6月8日,家住七宝的医保参保人杨女士去医保定点零售药店购买药品,因为没有随身带医保卡的习惯,准备自费购药。经药店医保服务窗口提醒,杨女士用手机登陆支付宝APP,不到30秒便完成了电子医保卡的申请、激活,扫码支付了药费。

从区医保局获悉,为进一步优化医保公共服务,提升医保一体化水平,推动解决好群众最关心最现实的问题,在2020年全区定点医疗机构实现“医保电子凭证”全覆盖的基础上,今年5月30日,全区162家定点零售药店全部完成了医保五期接口升级改造。

这也意味着,自6月1日起,在闵行所有的医保定点零售药店,上海职工医保参保人无需携带社保卡(医保卡),仅需使用手机展示医保电子凭证(即脱



卡)就可购药配药。需注意的是,医保电子凭证使用范围和实体医保卡一致,比如每天原则上一次不能购买超过五个品种的药品,单次配购医保非处方药品一般不能超过200元,月累计配购医保药品费用不能超过1200元。

链接:

医保电子凭证是什么?

是国家医疗保障局为医保相关的参保人、参保单位、管理人员、经办人员、医护人员、定点医药机构、医药企业等在全国统一的医保信息平台中颁发的统一标识,根据用户的医保信息生成的线上医保身份凭证。

参保人可通过电子凭证享受在线医保服务,包括医保业务办理,医保就诊,住院以及购药支付等医保范畴内所有业务,未

来实现全国通用,跨渠道通用。

如何领取医保电子凭证?

参保人只要上“随申办市民云”APP、“国家医保”APP、支

付宝、微信等多种途径即可领取“医保电子凭证”。看病、买药无需再带实体卡,出示手机里的医保二维码就可直接进行医保支付。

莘庄,这些路口右转弯更顺畅了

注意了,在社区医院配药有新要求

据悉,闵行区部分路口由于缺乏右转专用车道,当右转车辆、行人与非机动车流量大时,路口右转车辆和过街行人和非机动车交通冲突严重,造成交通事故频发、路口车辆通行效率降低。为清除交通隐患,民警选取闵行区右转问题突出的五个路口分析优化方法,缓解路口人车冲突的隐患,提高路口运行安全的同时也能提高运行效率。

春申路/颀町路路口:早晚高峰右转车辆较高(约210辆/时),直行+右转车道上直行车辆受信号灯控制等待放行时,后方排队右转车辆无法通过,导致右转车辆积压、通行效率较低。

当南进口直行车辆放行时,该进口直行的行人与非机动车也开始放行(行人245人/时),右转车辆与行人和非机动车产生新的冲突(117次/时),人车冲突的安全隐患较高,且车辆通过效率大大降低。

银都路/都市路:银都路自西向东车流大多汇入都市路,但西进口右转车辆数较高(243辆/时),人车冲突较明显。

沪闵路/莘建路、莘松路/莘东路:这两个路口位于购物中心的两个对角,其中莘松路/莘东路口同



时承载着医院的出行需求,各进口道行人与非机动车流量均很高。

设置右转专用车道:通过现场调研,春申路/颀町路路口的道路条件富裕,通过压缩机动车道和非机动车道宽度的方式增设一条右转专用车道,减小直行车辆对右转车辆的影响。

右转与左转同时同车道放行:银都路/都市路西进口的道路条件不足,无法增设右转专用车道,考虑

将西进口的车道分布调整为一条左转专用车道、一条左转+右转车道、一条直行车道。调整后右转车辆受信号控制,与左转车辆同时放行。

行人信号灯提早关闭:沪闵路/莘建路和莘松路/莘东路两路口道路改扩建条件不足,且行人与非机动车流量很高,考虑从通行时间上将右转车辆与行人进行短时间分隔,将行人绿灯时间提早关闭10s,缓解右转车辆与行人的冲突问题。



根据沪禁毒办(2019)60号《关于加强医疗机构特殊管理药品监管监测工作的实施方案》以及闵卫医政A20-113号《关于做好特殊管理药品人证核验终端部署工作的通知》等文件精神,自2021年6月1日起,凡在各社区卫生服务中心、分中心、服务站开具精、麻类药品以及含

麻黄碱类复方制剂药品的,需携带本人身份证,代配药需携带本人身份证和代配人员身份证,在发药窗口进行人脸识别验证后,方可取药。

具体药品目录为:艾司唑仑片、阿普唑仑片、地西洋(片剂、注射液)、日夜百服宁、泰诺、新帕尔克、美敏伪麻口服液、呋麻滴鼻液。



纠错有奖

欢迎大家来做

“啄木鸟”

如果您在阅读本月《社区晨报》时发现任何差错,可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的问题发送给我们(注明报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,本期截止日期为2021年7月1日)。本月纠错质量最高的一位读者,将成为最佳“啄木鸟”,并获得100元的现金奖励;本月纠错质量相对较高的另外十位读者,则将成为优秀“啄木鸟”,并各获得纪念品一份。

2021年5月优秀“啄木鸟”:钱立功、王文康、曹酉虹、许国平、董晓明、严志明、xue(未留全名)、李群、邵晓华、路永敏

2021年5月最佳“啄木鸟”:赵上春



扫描二维码关注“上海社区发布”



上海闵行宝龙艾美酒店 成功举办“幸福·誓言”婚礼秀

2021年6月20日,上海闵行宝龙艾美酒店联手DO U婚礼策划在酒店二楼宝龙厅圆满举办了“幸福·誓言”婚礼秀。从法式优雅的品牌基调,充满艺术气息的婚礼布置,全方位演绎婚宴的各个环节,用每一个细节点亮灵感迸发的梦幻婚礼,到场的宾客与艾美的婚宴专家面对面交流,度身定制专属婚礼。此次婚礼秀活动由DO U婚礼策划公司承办,作为一个12年的婚礼人,创办了DO U婚礼策划,只为圆梦自己的浪漫幻想,给幸福的新人缔造完美婚礼。上海闵行宝龙艾美酒店拥有超过2500平米的宴会空间,可满足不同婚宴之需。宝龙艾美婚典同时还是热播剧《我的时代你的时代》同款场景网红打卡地,悉心安排每一细节,以独特的巧思创意缔造与众不同的婚礼体验,为您与您的贵宾奉上一场印象深刻的艾美婚典。上海闵行宝龙艾美酒店,地址:上海闵行区漕宝路3199号,垂询更多信息可拨打联系电话,5329 9999。